
 
Χαιρετισμός του Προέδρου της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών Δρ Βασιλείου Ν. Πάππα  

στο Χριστουγεννιάτικο Φιλανθρωπικό Bazaar Αγάπης,  
της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Ελλάδος 

Ε.Μ.Σ., 9/12/2018 
 
Αρχές του τόπου, 
Εκλεκτοί Προσκεκλημένοι, Κυρίες και Κύριοι, 
 
Σας καλωσορίζω στην φιλόξενη ιστορική Αίθουσα Εκδηλώσεων της Εταιρείας Μακεδονικών 
Σπουδών. 

Είναι γνωστός σε όλους σας ο ρόλος και η προσήλωση της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών -
πάνω από όλα- στην προάσπιση της Ελληνικότητας της Μακεδονίας μας, με δράσεις, κυρίως, 
επιστημονικού χαρακτήρα. 

Σήμερα η Εταιρεία μας δείχνει και ένα άλλο πρόσωπο: το κοινωνικό και πολιτιστικό της 
προφίλ. Φιλοξενεί μια σπουδαία πρωτοβουλία της Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Ελλάδος για 
τα παιδιά του Συλλόγου Συνδρόμου Down Ελλάδος. 
Για τον Σύλλογο Συνδρόμου Down Ελλάδος, που ειλικρινά αξίζει να στέκεται κανείς πάντα στο 
πλάι του, αρμόδιος να σας μιλήσει είναι ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Τσιφλίκης, ο οποίος και 
μας τιμά σήμερα με την παρουσία του. 
Οφείλω όμως να σταθώ στην Συμφωνική Ορχήστρα Νέων Ελλάδος και σε αυτό το τόσο 
σημαντικό δημιούργημα για την πόλη μας αλλά και για όλη την Ελλάδα. Αποτελεί μία τρανή 
απόδειξη ότι τα όνειρα, όταν βασίζονται σε υψηλές ιδέες, βγαίνουν αληθινά. 
Το όραμα ενός 18χρονου ανθρώπου, έχει φτάσει σήμερα να αποτελεί έναν δυναμικό οργανισμό: 
την Συμφωνική Ορχήστρα από Νέους Μουσικούς από όλη την Ελλάδα. Ήδη, μουσικοί γόνοι 
από φιλαρμονικές, ωδεία και μουσικά σχολεία της Κρήτης, των Ιονίων, της Μακεδονίας, της 
Δωδεκανήσου, της Αθήνας, της Θεσσαλίας, της Θράκης, φορείς της αρχέγονης καλλιτεχνικής 
παράδοσης των πατρίδων τους, τιμούν τη ΣΟΝΕ με την παρουσία τους και της προσδίδουν 
πραγματικό εθνικό χαρακτήρα. «Με τα όνειρα αρχίζει η ευθύνη». Σε αυτή την εποχή, την τόσο 
κρίσιμη και ρευστή, οι Νέοι της ΣΟΝΕ προτάσσουν τα όνειρά τους ως εχέγγυο και ώθηση προς 
ένα καλύτερο μέλλον. 
Η Συμφωνική Ορχήστρα Νέων Ελλάδος, που φέτος αριθμεί 8 χρόνια λειτουργίας ζωής και 
δράσης, έχει τιμηθεί με επαίνους και βραβεία για το φιλανθρωπικό, και όχι μόνο, έργο της, 
πανελλαδικά και διεθνώς. 

Παρακαλώ να υποδεχθούμε με θέρμη τον Πρόεδρο και Καλλιτεχνικό Διευθυντή της 
Συμφωνικής Ορχήστρας Νέων Ελλάδος και καλό μου φίλο, Ευάγγελο Αραμπατζή, στον οποίον 
και παραδίδω την σκυτάλη, της όλης εκδήλωσης. 


